

# 文体



## 五人制联赛本轮移师洛阳 垫场赛、球星助阵、抢红包 打造河南足球“嘉年华”

本报讯 春节假期之后,全国五人制足球甲级联赛本周末将战火重燃,河南队将在主场迎战成都电子科技大学队。赛前来消息,本轮河南队的主场将由万方科技学院迁至洛阳新区体育馆,比赛将于下午6点半正式打响。据主办方透露,届时将在洛阳体育馆上演的不只是一场普通的“五甲联赛”,而将是一次充满娱乐元素和观众有充分互动的足球“嘉年华”。

### 球队力争取胜

虽然有河南足球事业发展基金会一直全力支持,但资金问题一直是河南五人制足球队的最大困扰。不仅在实力上难以和诸多拥有强援的劲旅抗衡,甚至球队的生存都是一大问题。

但即便是在非常困难的情况下,从主教练赵辉到队员们,从未放弃他们的足球梦想,一直保持着高强度的训练,并以顽强的表现出现在赛场上。第一循环后期,球队也一改连战连败的局面,连续逼平或者战胜对手,这让队员也更有信心。

本轮河南队面对的对手是成都电子科技大学队,这同样是一支没有外援的队伍,双方在首回合交锋中,河南队曾经以6:4击败对手,取得联赛开门红,所以对于本周的比赛,球队更是充满信心,要以一场胜利让此次主场迁移“不虚此行”。

### 打造足球“嘉年华”

这次主场的迁移得到了洛阳市体育局的大力支持。洛阳市一直是河南足球的重要力量,有着广泛的群众基础和大量痴迷的球迷。去年夏天,洛阳市曾经承办了国奥队的一场热身赛,吸引了数万球迷到场观战,比赛现场座无虚席。

为了让球迷看得更过瘾,主办方在赛前已经作了精心的准备,除了正常比赛之外,还加入了诸多互动环节。赛前,来自洛阳四所小学的小队员将进行两轮垫场赛,向观众展示洛阳足球的后备力量。

### 微信现场直播

尽管只是一场五人制联赛,却处处显露出高科技元素。和以往不同的是,本场比赛将由湖南米联科技通过微信进行全程直播,为了保证质量,米联科技将派出最强的专业团队专程前往洛阳比赛现场。

微信直播,这样的尝试,不仅是河南队,在五甲联赛中也是第一次。“这是一件很有意思的事情,不仅没有去现场的观众可以通过微信观看比赛,甚至在现场的球迷,也可以拿起手机,

进入直播画面看回放。我们也是希望通过这样的尝试,尽可能扩大五人制比赛的影响力,让更多的人来了解五人制足球。”比赛负责人表示。观众可以通过扫描二维码,或者点击进入链接的方式收看微信直播。此外,需要特别提醒的是:在您本人关注直播的同时,分享直播链接,就有机会赢得米联科技派发的微信红包。

值得一提的是,比赛现场还会有时下最流行的抢红包活动。主办方承诺,将会现场建微信群,主队每打进一球,随即就会在微信群中发红包。以此来调动观众的热情和对主队的支持。

郑州晚报记者 郭韬略



具体参与方式:扫描二维码

PC端直播地址: <http://pc.wx1wx.com/index.php?token=bccd40ef05e22ba4d399f6e821505485>

微信端直播地址: <http://wzb.wx1wx.com/index.php?token=bccd40ef05e22ba4d399f6e821505485&enter=yes>



更多精彩内容  
请关注  
微信公众账号郑运动



更多精彩内容  
请关注  
微信公众账号豫文乐

### 总局控制未成年真人秀 各大卫视:按要求调档

国家新闻出版广电总局再次发布“限娱令”,从数量、节目内容、播出时间等严格控制未成年人参加真人秀。记者致电广电总局宣传司,对方并未否认此说法,表示相关具体政策以官网发布为准。昨日记者随后联系浙江、湖南以及北京等几大卫视,从各方默认的态度来看,消息真不是空穴来风。

今年广电总局对于控制未成年人参加真人秀的消息早已有之,近期还有媒体将规定细则罗列,包括:

- 1.严格控制未成年人参与真人秀节目数量;同时加强审查把关。
- 2.不得借真人秀节目炒作、包装明星子女。
- 3.不得在娱乐节目、娱乐报道等宣传中炒作明星子女,防止包装造星一夜成名。
- 4.亲子节目即将撤出晚间档。
- 5.要求逐渐减少制作明星亲子节目。

针对以上消息,是否已有真人秀节目受此影响?目前正在播出的同类节目中,包括北京卫视的《二胎时代》及《音乐大师课》。记者采访北京卫视,对方表示目前节目还在照常播出,“暂未接到总局的任何书面文,所以对于此事不方便做出回应”。

而在即将拉开帷幕的3月综艺节目中,湖南卫视的新节目《妈妈是超人》,此前已经定档在3月6日22点播出,与《爸爸去哪儿》一样,选择在非黄金档。湖南卫视相关宣传人士表示:“我们也正在了解、学习和研究之中。”浙江卫视则表示:“还没收到纸质文件,但肯定按照总局精神严格执行。”《爸爸回来了》第一季在10点档播出,第二季选择8点档,即将播出的第三季是否会调档?对方回应“需要调档就调档。”据《新京报》

### 亚冠重燃战火 山东险胜江苏憾平

昨日,2016亚冠联赛重燃战火进行了小组赛首轮,山东鲁能客场2:1逆转广岛三箭,从而拿到亚冠正赛开门红。第63分钟,清水航平为主队破门;第67分钟,杨旭为鲁能扳平比分;第77分钟,塔尔德利打入制胜球。

本场比赛主帅曼诺的换人起到了关键作用,对比赛形势进行了很好的把握,鲁能这场胜利含金量十足,大的体系已经搭建完成,让人看到了与上赛季截然不同的鲁能。

昨日,中超新贵江苏苏宁做客面对越南霸主平阳FC。第13分钟,新援若助攻吉翔打破僵局;第27分钟,刘伟送点平阳队长阮英德主罚得手将比分追平;第67分钟,平阳队的阿穆古累积两黄被罚下,但11打10的苏宁并没有抓住良机再次取得进球,最终双方1:1。

与越南平阳的比赛,苏宁冬窗引进的4名天价外援赛恩斯布里、拉米雷斯、特谢拉和若全部首发登场,完成了加盟球队后的首秀,但四将并没有太出彩的表现。林风



## 瑞典锋霸正式加盟 建业外援引进工作结束

本报讯 建业俱乐部昨天正式对外宣布了最新的外援转会消息:来自苏格兰超级联赛哈茨俱乐部的瑞典籍前锋索乌新赛季将加盟建业队。随着索乌的到来,加上之前已经签约的澳洲中卫麦克格文,建业本赛季的外援引进工作已经结束。

生于1990年的索乌,身高1米93,体重80公斤,职业生涯起步于瑞典FOC法斯塔队,2014年加盟苏超哈茨队,一直是球队的主力前锋,在哈茨俱乐部效力期间,索乌出场52次,打进23球,算得上是一位高产前锋。

随着索乌的加盟,建业队新赛季的外援已经全部敲定,他和麦克格文的到来,将和去年已经来到建业的伊沃、戈麦斯、哈维尔并肩战斗。去年建业队的攻击力虽然不强,

但哈维尔和萨哈拉的身高都不高,使得前场的高度和冲击力有所欠缺,而在此前,肖智以及能够打前锋的毕津浩的离开,更是进一步削弱了锋线上的高度,身高1米93的索乌的到来,可谓是“雪中送炭”,有效弥补了队伍的短板。

目前建业队已经结束了在上海的两周拉练返回中牟基地,进入最后的备战阶段。拉练期间,建业队打的唯一一场热身赛是在南京奥体中心同江苏苏宁的比赛,双方都尽遣主力上场,最终结果打成0:0,不过面对拥有诸多高价外援的苏宁队,建业在场面上丝毫不落下风,队员们的表现也让贾秀全颇为满意。

距离3月5日联赛首场比赛正式开打,还有十几天的时间,这段时间球队将会围绕着首场比赛进行针对性比赛,并逐渐调整进入临战状态,以期在首轮主场对上海上港的比赛中实现开门红。郑州晚报记者 郭韬略

### 2016 建业征战中超外援

索乌	瑞典	前锋
麦克格文	澳大利亚	后卫
伊沃	巴西	前锋
哈维尔	菲律宾	前锋
戈麦斯	葡萄牙	后卫